2a NALOGE O STEVILIH

Izvedel bos:
— kako resujemo naloge o Stevilih.

U str. 59/6. in

O S5pela je v nalogah z besedilom pri zapisovanju

enacb naredila nekaj napak. Popravi te napake

in redi naloge.

a) S katerim Stevilom mora3 pomnoZziti vsoto stevil
9in 15, da dobi$ 192?
94+ 15x=192

b) Ce trikratnik nekega $tevila povecas za 18, dobis
51. Katero stevilo je to?
x+18=>51

) Ce od polovice neznanega étevila odstejes 6,
dobis tretjino neznanega Stevila. Katero stevilo
je to?
2-o-3

¢) Vsota treh zaporednih naravnih $tevil je 102,
Katera stevila so to?
x+x+x=102

59

V 30li so priredili srecelov. Rok je za vsako ceno hotel izvedeti,
katero $tevilko je izvlekla Spela. Spela mu je povedala le,
da ¢e od Stirikratnika 3tevila odsteje 10, dobi dvakratnik $tevila.

Ali zna$ resiti nalogo na pamet?

RESI v zvezek!

60/7. - 9.

@ Spelain Rok sta resevala nalogo z besedilom:

¢e od stevila 222 odstejes trikratnik neznanega
stevila, dobis Stevilo, ki je za 7 ve¢je od dvakra-
tnika neznanega stevila. Katero sStevilo je to?
Rok je dobil rezultat 215, Spela pa 43. Kdo je
imel prav?

S katerim Stevilom mora$ pomnotziti vsoto Ste-
vil 5in 17, da dobis Sestkratnik stevila 33?

Roku se je list z nalogami polil s kakavom

in del zapisa se mu je izbrisal. Dopolni zapise

in jih resi.

a) Ce neko $tevilo povecas za njegov petkratnik,
dobis 78. Katero stevilo je to?
AWy -5:=78

b) Ce trikratniku nekega $tevila pritejes 17, dobi3
isto, kot ¢e od njegovega petkratnika odstejes 7.
Katero stevilo je to?
3x+17 ="GR

¢) Katero Stevilo moras pristeti k dvakratniku $tevi-
la 17, da dobis za 8 zmanj3an trikratnik danega
Stevila?
W-::-3

¢) Ce trikratnik nekega 3tevila zmanjsas za njegovo
polovico, dobi$ dvakratnik istega Stevila, pove-
¢an za 4. Katero stevilo je to?
3x- ~ +4



